



Město Strakonice

Tisková zpráva č. 12 ze dne 17. 9. 2014



Týden mobility ve Strakonicích

- **Naše ulice, naše volba. Evropský týden mobility právě probíhá – až do pondělí 22. září. Od roku 2002 se také tímto způsobem snaží města ovlivnit mobilitu a městskou dopravu, zlepšit zdraví a kvalitu života občanů. Do letošního ročníku se přihlásilo 22 měst z celé České republiky.**

Jak dopadla včerejší jízda městem na dopravním prostředku poháněném vlastní silou? „*Letos se zapojilo více než 150 účastníků,*“ informovala za organizátory Ing. Radka Mrkvičková z odboru životního prostředí Městského úřadu Strakonice. Závodníci odstartovali u tribuny stadionu Na Sídlišti, projeli sídliště Jezárka, dále severní části města, po lávce přes řeku Otavu, dále po mostu Jana Palacha, ulicí Bezděkovskou a Na Ohradě až před plavecký stadion STARZ Na Křemelce. Každý účastník měl možnost navštívit bezplatně krytý bazén a současně proběhlo slosování o hodnotné ceny.



Foto: Archiv Městského úřadu Strakonice



Město Strakonice

Tisková zpráva č. 12 ze dne 17. 9. 2014



Co nás ještě čeká? Bohatý program – inspirujte se:

Čt 18. září 2014

Běh naděje

Humanitární akce na podporu boje proti rakovině. Slavnostní zahájení proběhne v 08.30 hod na II. hradním nádvoří.

Pořadatel: Armáda ČR, Město Strakonice, Muzeum středního Pootaví

Den v pohybu s dopravní tematikou

Soutěže, bezpečnost v dopravě, zdravotověda.

Pro žáky Základní speciální školy a klienty ÚSP Strakonice.

Pořadatel: Občanské sdružení Cestou vůle

So 20. září 2014

ZOO Plzeň a DinoPark

Sraz účastníků v 8.30 hod před vlakovým nádražím, návrat 19.06 hod
Na výlet budete potřebovat 260 Kč, svačinu, pití, pláštěnku.

Pořadatel: Turistický oddíl Husot, p. Milan Hankovec (737 825 521)

Ne 21. září 2014

Strakonická šifra

Questingová hra se 14 zastaveními na hradě, v okolí pivovaru, na Podskalí, na Palackého náměstí a v centru města. Po úspěšném vylúštení tajenky zavede cesta účastníky až do cíle, kde na ně čeká odměna. **Hrací karty budou k vyzvednutí na pokladně Muzea středního Pootaví od 09.00 do 16.00 hod. Na stejném místě si po úspěšném vylúštení tajenky vyzvednete i svou odměnu.**

Pořadatel: Městské informační centrum Strakonice

Po 22. září 2014

Sčítání dopravy

Na frekventovaných křižovatkách města a na příjezdových komunikacích do města prostřednictvím žáků základních škol.

Pořadatel: Odbor životního prostředí Městského úřadu Strakonice